

2017. évi szakmai beszámoló

SZOMBATHELYI KÉZILABDA KLUB ÉS AKADÉMIA

2016/17 es Bajnoki szezon 2017 májusában lezárult. **Szombathely** modern kori történetének **legjobb eredményét** érte el a klubunk, ugyanis ezüstérmet szerzett az NB I/B ben. Többek között a bajnokság mindkét mérkőzésén legyőzte a nagy tradíciókkal rendelkező Vasas gárdáját aki a feljutást megszerezte.

A felnőtt csapat mellett az utánpótlásunk is brillirozott. Ifistáink az NB II Észak-nyugati csoportjában az első helyezettel pontazonossággal másodikak lettek. Junior csapatunk továbbá a kiemelt serdülő bajnokságban résztvevő csapatunk is nagyszerűen szerepeltek, de talán a legnagyobb siker 2017 ben az utánpótlásunkban, hogy az **U13 első osztályban csapatunk megnyerte az elit bajnokságot**, olyan nagymúltú csapatokat maguk mögé utasítva, mint a Győri ETO, Ferencvárosi TC a Debrecen valamint a Szeged. De nem csak a legjobbak között játszottak csapataink ugyanis fő célunk a közösség építése és a nevelés, nem mindig az eredményesség a legfontosabb, ezért is próbálunk minél több játék lehetőséget biztosítani sportolóinknak ezért ebben a szezonban **26 csapattal** vettünk részt , ami rekordszámú **433** mérkőzést jelentett, amivel torony magasan az élen voltunk. (Győri Audi ETO KC 365 mérkőzés összesen) A Magyar Kézisövetség által rendezett **minden bajnokság sorozatban** részt vettünk ezzel is tovább öregbítettük Szombathely.

Első számú csapatunk a 2016/2017 es idény NB I/B-s bajnokságban a 2. helyen végeztek, 2 ponttal lemaradva a bajnok Vasas gárdájától. Junior NB I/B -s csapatunk a 6. helyen végzett. NB II. es csapatunk szintén a második helyen fejezte be a bajnokságot, mégpedig pontegyezéssel a VKSL Győr csapata mögött. A Kiemelt Serdülő bajnokságban csapatunk az országos előkelő 10. helyen végzett. Országos Serdülő Bajnokság nyugati csoportjában a 3. helyen végeztünk, 2 Győri csapat mögött, de megelőzve több nagy múltú kézilabda egyesületet.

U13 as 1.osztályú csapatunk hatalmas teljesítményt nyújtva az első helyet szerezte meg.

Akadémiánk legkisebbjei az U7 – U9 ig nagyon szép teljesítményt nyújtanak, bár náluk még nem a győzelem a fontos, sokkal inkább a kézilabdázás alapjainak az elsajátítása, de jól látható minden évfolyamban a megfelelő létszám illetve a minőség a későbbi sikerek eléréséhez!

Megrendezésre került a Megyei Jogú Városok szivacskezilabda tornája, amelyen az U9 es csapatunk képviseltette magát és nagyon szép teljesítménnyel a döntőig menetelt, ahol a Győri Audi ETO csapatával mérkőzött meg, **ezüstérmet** szerezve.

A nyári szünet sem telt tétlenül, hiszen a szezon után napközis tábort szerveztünk mellyen közel **80 szombathelyi gyermek** vett részt.

2017 júniusában Szombathely Megyei Jogú Város **felkérésére** képviseltük otthonunkat Kaufeuernben a III. Testvérvárosok Tornáján két csapattal. Ahol minden csapatunk minden mérkőzését megnyerte és **nagy elismeréssel** szóltak városunkban folyó **kézilabda szalmi munkáról!**

Ősszel megkezdődött a 2017/2018 as szezon ahol klubunk a dobogót tűzte ki célul. Mérkőzéseinken **teltház** van, nagyon sok sportot szerető ember látogat ki rendszeresen és buzdítja csapatainkat. De nem csak a felnőtt csapatunknak van ilyen látogatottsága, hanem utánpótlás korú csapataink mérkőzésein is több száz fős nézősereg gyűlik össze hétről hétre. Törzsszurkolóink pedig idegenbeli meccseinkre is elkísérnek bennünket.

Gyermekeink nem csak a bajnokságokban vesznek részt, **képviseltek** magukat különböző tornákon is, amelyeken nélkülözhetetlen tapasztalatokra tesznek szert, változik a látásmódjuk és új helyeket ismerhetnek meg. Több nagyobb tornán képviselték Szombathelyt ilyen például a Dunaújvárosban megrendezésre kerülő Üstökös Kupa vagy Debrecenben a Főnix Kupa.

Kivesszük részünket mind a helyi mind a megyei **közösség építésében**, Karácsonykor a Szivárvány gyermekotthon részére vitt közösségünk adományokat ezzel nagy örömet szerezve az ott lakó gyermekek számára!

Valamint próbáljuk más Vas Megyei kézilabda csapatok munkáját is segíteni, együttműködést kötöttünk Celldömölk és Sárvár kézilabda csapataival és településeivel az ottani munkák segítésére. Ami a közös utánpótlás nevelésben illetve a kölcsönös segítségnyújtásban mutatkozik meg! Segítjük ezen csapatokat fiatal tehetségekkel az idén négy játékos játszik kölcsönbe ezeknél a csapatoknál amik segítik a jobb eredmény elérését.

Így jól látszik, Hogy a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia kiválóan beilleszkedtünk mint a város mint Vas megye sportéletbe.

Klubunk legnagyobb hiányossága viszont továbbra is az, hogy csapataink számára nincs biztosítva a megfelelő edzés-helyszín. Ezek nélkül a szakmai stábunknak nehézséget okoz a fejlődés. Kiemelten fontos feladatunk, hogy a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia minél előbb megnyugtató megoldást találjon a problémára.

Szombathely, 2018. március 21.



Pödör Zoltán
ügyvezető elnök

Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia